二年級的寒假時,我只會騎四輪自行車,但看着朋友們都會騎雙輪的自行車,心中總 是感到不是味兒。我看着那寬闊的大地,幻想着如果我學會了騎雙輪自行車,就能騎着它 到處去了。

於是,我便叫媽媽把我自行車的輔助輪拆掉,她爽快地答應了。這樣,我便開始學習 了。

這是我第一次騎雙輪自行車,以往都是看着別人騎,這回終於輪到我騎了。我滿懷希 望地騎上自行車,沒想到還沒開始騎,一失平衡,自行車倒了,我也跌倒了。但是我不甘 心,便繼續嘗試,跌了一次又一次之後,我剛開始的不甘心,已經完全煙消雲散了,已經 徹底崩潰了。

我坐在樹下,嘆了一口大氣,把樹丫僅餘的秋葉也嘆落,臉上斑斕盡失,只有黯然。 又如只有秃枝的樹,一片綠葉也找不着。「唉……可能我真的不適合學自行車吧……」我嘀 咕着。失意的滋味猶如一杯微苦的酒:品着,苦在喉嚨;吞下,苦上心頭。

這時我突然想起荀子的話:「鍥而舍之,朽木不折;鍥而不舍,金石可鏤。」

於是我又重新站了起來,從上次的失敗中吸取教訓和經驗。終於,我不再跌倒了!我 成功了!

我緩緩地騎着自行車,心情輕鬆愉快,小曲兒也在不知不覺間哼唱起來。晚風習習, 不覺問雲已經散了,夕陽在西山的頭上露出了豔紅的臉。

雖然我第一次跌倒了,但是可以從跌倒的地方站起來,只要堅持,就一定會成功。 學騎自行車的經驗真令我獲益良多啊!